Hamburg, den 27.10.2016

Antrag zur Einberufung einer Struktur- und Satzungskommission an die Mitgliederversammlung des FC St Pauli von 1910 e.V. (im Folgenden nur FC St Pauli)

Antragsteller: Präsidium und Aufsichtsrat des FC St Pauli

Die Mitgliederversammlung möge beschließen:

Die Mitgliederversammlung beauftragt Präsidium und Aufsichtsrat des FC St Pauli von 1910 e.V. eine Strukturkommission einzuberufen bestehend aus Vertreter innen der Vereinsorgane gem. § 12 Ziff. 1b) - 1g) der Satzung, d.h. aller Organe des Vereins mit Ausnahme der Mitgliederversammlung selbst, die die Kommission einberuft. Die Strukturkommission wird beauftragt, Struktur und Satzung des FC St Pauli auf Verbesserungsmöglichkeiten zu prüfen, der Mitgliederversammlung über ihre Arbeitsergebnisse zu berichten und, soweit erforderlich, der Mitgliederversammlung Verbesserungsvorschläge zu unterbreiten.

Gründe:

Wir sind ein Verein. Unser oberstes Beschlussorgan ist unsere Mitgliederversammlung. Die Mitglieder geben unserem Verein seine Satzung und seine Struktur. Das Präsidium ist für alle Angelegenheiten eigenverantwortlich zuständig, soweit diese nicht einem anderen Vereinsorgan zugewiesen sind. Satzungsgemäß berichtet das Präsidium regelmäßig dem Aufsichtsrat, der die ordnungsgemäße Erfüllung der Aufgaben des Präsidiums überwacht.

diesem Hintergrund erarbeiten Präsidium und Aufsichtsrat in regelmäßigen Klausur- und Strategiesitzungen gemeinsam Lösungen, um sowohl die Struktur des eingetragenen Vereins als auch die Gesamtstruktur des FC St Pauli zu verbessern, um unseren FC St Pauli als Verein für die Zukunft aufzustellen und das Wir-Gefühl innerhalb des Vereines zu stärken. Wir wollen nicht nur die bestmöglichen Ergebnisse zwischen den Gremien, sondern auch innerhalb der Gremien erreichen und ihre Zusammenarbeit mit der Geschäftsstelle auf allen Ebenen weiter verbessern. Unsere Gremien und die Geschäftsstelle nehmen wir aufgeschlossen, konstruktiv und offen für Verbesserungsvorschläge jeder Art wahr im Interesse unseres FC St Pauli.

Wir sind überzeugt, die Bündelung der Erfahrung und des Wissens unserer Gremien in einer Strukturkommission, wo ihnen die Aufgabe übertragen wird zusammen gemeinsam an der Verbesserung der Vereinsstrukturen zu arbeiten, wird unseren FC St Pauli weiter voran bringen.

Diese wichtige Aufgabe sollte den Gremien von der Mitgliederversammlung übertragen werden, denn die Mitgliedersammlung ist das oberste Beschlussorgan unseres FC St Pauli.

Präsidium und Aufsichtsrat

vertreten durch Reinher Karl u. Gerrit Onken